

## **Высокий потребительский спрос привел к изменению инфляции в регионе**

Годовая инфляция в Тамбовской области остается ниже, чем в России в целом. В апреле она составила 6,7%. Как отмечено в информационно-аналитическом материале регионального отделения Банка России (<http://www.cbr.ru/press/reginfl/?id=46044>) на динамику цен в первую очередь повлиял рост расходов производителей.

Например, сметана и кисломолочные продукты стали дороже из-за того, что заводы-изготовители заложили в цены возросшие затраты на транспортировку своей продукции и рост зарплат сотрудников. Высокий спрос тамбовчан на медикаменты, парфюмерию и косметику позволил перенести в цены издержки фармацевтических и парфюмерно-косметических компаний. Такие факторы повысили инфляцию на продовольственные товары с 7,6% в марте до 7,7% в апреле, а на непродовольственные группы товаров с 4,5 до 5,1%.

Инфляция в сфере услуг в апреле снизилась до 7,4% с 7,7% месяцем ранее. В прошлом году праздничные мероприятия, посвященные 150-летию со дня рождения С.В. Рахманинова, способствовали росту платы за аренду квартир. В этом году туристический поток снизился, и цены на аренду жилья растут более медленными темпами. А расширение полетных программ зарубежного отдыха в годовом выражении снизило стоимость поездок в ряд стран Юго-Восточной Азии и Закавказья после их удорожания в прошлом месяце. При этом эксперты отмечают, что цены на зарубежные поездки остаются изменчивыми.